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Konferenci organizují think tank Racionální politiky závislosti, Nadační fond pro výzkum
psychedelik Psyres a platforma zabývající se evropskou regulací psychedelik
PsychedelicsEurope. Sledovat ji můžete 29. května od 9:30.

Evropa čelí alarmující krizi v oblasti duševního zdraví, kdy téměř polovina Evropanů v roce 2023
zažila emoční nebo psychosociální problémy. Dopady pandemie a války na Ukrajině jen zhoršují
tento tlak na zdravotní systémy. Nadějí v této situaci může být psychedeliky asistovaná terapie
(PAT), která se ukazuje jako slibný prostředek v léčbě posttraumatické stresové poruchy (PTSD).
Česká republika má v této oblasti potenciál stát se evropským lídrem díky svým inovativním
terapeutickým postupům a výzkumným programům zaměřeným na pacienty nereagující na tradiční
léčbu.

Konference nabídne čtyři tematické bloky, které se zaměří na regulaci psychoaktivních látek,
potenciál PAT v léčbě PTSD, nákladovou efektivitu a udržitelnost zdravotnického systému a investice
a filantropii v oblasti duševního zdraví.

Mezi významné řečníky patří český premiér Petr Fiala, předsedkyně zdravotního výboru dolní
komory parlamentu Zdenka Němečková Crkvenjaš, předseda senátního Výboru pro zdravotnictví
Roman Kraus, náměstek ministra zdravotnictví Josef Pavlovic, národní protidrogový koordinátor
Jindřich Vobořil, přednosta Kliniky psychiatrie a lékařské psychologie Jiří Horáček a další přední
odborníci, politici a investoři jako např. Viktor Mravčík, Mikuláš Peksa, Tomáš Kopečný, Václav
Štrupl, Václav Dejčmar či Ondřej Fryc.

Ze zahraničních hostů vystoupí například Alexis Goosdeel, ředitel Evropského monitorovacího centra
pro drogy a drogovou závislost, profesor Eric Vermetten z Leidenské univerzity, expert na
psychotrauma, Elliot Marseille z univerzity v Berkeley, Hayim Raclaw ze společnosti Negev Capital a
významní odborníci a politici z Ukrajiny, včetně ředitelky rehabilitačního centra Kseniia Voznitsyna a
poslanců Mykhaila Radutskyia a Dmytra Gurina.

Konference se koná pod záštitou předsedy vlády ČR, Úřadu vlády ČR, předsedy Výboru pro
zdravotnictví Poslanecké sněmovny, předsedy Výboru pro zdravotnictví Senátu a první dámy ČR.
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